

下周末相约力高阳光海岸服务节

生活服务、免费奖品、才艺展示……无限精彩等你来

本报11月3日讯(记者 马杰) 免费生活服务、免费奖品,才艺展示、互动游戏……你没有看错,这么多精彩的内容下周末就要跟市民见面了。11月14日,力高阳光海岸将举办服务节,广大市民在现场能参与各种精心设置的环节,度过一个充实快乐的周末。

本次力高阳光海岸服务节旨在为广大市民搭建一个提供生活便利,展示个人才艺,充实周末生活的舞台。活动涵盖社区居民才艺展示,免费生活服务、互动比赛等内容,无论您是一人前来,还是

陪同家人,来现场都能找到您需要的。

在现场,市民可以免费享受多种生活服务,例如修家电、修改衣服等,现场提供服务的人员都是本报社区帮办成员,长期参与本报进社区活动,他们用自己灵巧的双手赢得了社区居民的喜爱。

除了享受免费生活服务,现场还有许多优质生活类用品供市民选购。“双十一”电商购物节快到了,但网购商品质量层次不齐,宅在家上网时间长了不运动也不利于身体健康。来服务节现场逛吧,众多优质产品让您轻

松选购,给生活带来极大便利。

此外,现场还将推出三重大礼,市民一定不要错过。第一重进门有礼,凡是当天到场的市民均可领取一份纪念品;第二重整点送大礼,活动期间逢整点将举办抽奖活动,到场市民凭入场时的号码牌可参与,第三重活动参与奖,现场将举办答题活动等互动游戏,只要参与其中,就有机会把奖品带回家。2000多份奖品等你来拿。

本次力高阳光海岸服务节活动,还将举行社区居民才艺展示,现向社会公开招聘民间

奇人和歌手。只要有过人的本领或演唱天赋就可报名参加,到活动现场一展你的风采,你的才艺照片还将有机会刊登在报纸上。

同时,如果个人或企业单位也想参与到本次活动中来,为市民提供相关生活服务或优质产品,可拨打电话15564521443咨询。

活动时间:11月14日
活动地点:力高阳光海岸售楼处(烟台市高新区滨海路马山寨高尔夫对面)
附近公交线路:K61路、17路、567路(马山寨站点)

蓬莱投入132万元 资助幸福院建设

本报11月3日讯(记者 王永军 通讯员 刘元涛) 近日,蓬莱市财政再次下拨农村幸福院项目专项资金132万元,用于资助16个农村幸福院建设项目。

蓬莱累计争取农村幸福院项目建设资金450万元,资助农村幸福院项目已达50个,覆盖了三分之一的农村社区。

农村幸福院项目的快速推广,对于解决蓬莱农村高龄独居、空巢、五保、优抚、特困老人的日常照料,减轻镇级敬老院的床位压力,有着十分重要的意义。

龙口口岸退运 11批进口不合格煤炭

本报11月3日讯(记者 王永军 通讯员 王猛 孙玮) 《商品煤质量管理暂行办法》于今年1月1日正式实施以来,龙口出入境检验检疫局着力加强进口煤炭“安全、卫生、环保”项目的监控把关。截至目前,累计检验完成进口煤炭277批次,重量140万吨,货值7046万美元,其中检出环保项目超标的有17批,重量7.7万吨,货值379.9万美元。

对于检出的这些不符合暂行办法要求的进口煤炭,龙口出入境检验检疫局均做出不准进口的决定,并出具检验检疫处理通知书,书面告知海关协助退运。目前16批中有11批已成功实施退运,重量5.3万吨,货值283.4万美元。

吃了感觉很好,又推荐给朋友

苦荞面迎来销售高峰,一天接数十个预订电话

本报11月3日讯(记者 张倩倩) 家住珠玑的韩女士是第一批买苦荞面的市民,近日她又买了十斤,这已经是她第三次购买了。由于自己吃苦荞面后感觉挺好,又将苦荞面推荐给了她的亲戚朋友。近期,苦荞面销售迎来高峰期,每天能接数十个预订电话。

韩女士今年60岁,三年前,她经常感觉浑身无力,看东西有时候也模糊,在儿子的陪伴下去医院检查,起初还怀疑是白内障之类的,做了好几项检查才知道是血糖偏高,她的血糖指数有12个多。

之后,韩女士就从饮食

上管住自己的嘴,加上每天运动、跳舞,把自己的体重降下来,每天还吃降糖药,这样她的血糖保持在10以下。今年9月初,韩女士的儿子从报纸上看到苦荞面试吃的活动,便让母亲去试吃。韩女士现场试吃了之后,就买了五斤。不到一个月,韩女士就把苦荞面吃完了,每天量血糖的她,发现血糖一直在8个多,很高兴。

于是,韩女士又购买了十斤苦荞面,不仅自己吃,还让老伴儿也一起吃。几天前,韩女士再次购买了十斤苦荞面,并将苦荞面介绍给了家里的亲戚和朋友。

近日,苦荞面销售迎来高峰,目前销量已达千余斤。如果您也想尝试一下苦荞面,可以拨打15192399123咨询。

烟台其他县市区的市民,只要您付款后,我们可以免邮费给您寄到家。付款户名:烟台市好报商贸有限公司。账号:213014866618。开户行:中国银行莱山支行东郊分理处。

其他销售地点:芝罘区工人文化宫天桥南好孝心老年生活馆(6404288)、牟平区正阳路老一中东桥头南50米上品烟酒行(13256900556)。



齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

资讯“巨无霸”

一吃就上瘾

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十强
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

